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してはいけないこと

DON’TS

1.
生徒の判断を尊重する意志がないなら選択肢を与えてはいけない
Don’t give students a choice unless you are willing to accept their decision.

2.
生徒の考えや気持ちを否定してはいけない

Don’t deny a students way of thinking or feelings.

3.
尊敬を強要しない

Don’t demand respect.

4.
あなたが生徒にさせる意志や力がない言動を要求しない
Don’t demand a behavior you can’t or don’t intend to enforce.

5.
生徒の好意を買おうとしない
Don’t try to buy a student’s affection.

6.
失敗を恐れない

Don’t be afraid to make mistakes.

7.
生徒があることをした理由を言うことを期待しない
Don’t always expect students to tell you why they did something.

8.
罪責感の告白を強要しない

Don’t demand a confession of guilt.

9.
責任を取るように教えておきながらその責任を取り上げることをしない
Don’t teach students to be responsible by taking responsibility away from them.

10.
新しいクリスチャンに成熟した言動を期待しない

Don’t expect students who are new Christians to behave like mature ones.

すべきこと

DO’S

1.
選択肢を与えたなら生徒の判断を尊重する

Do accept choices if you give them.

2.
生徒の考えや気持ちを受け入れる（同意までする必要はない）
Do accept their thinking and feelings. (Don’t have to agree with them)

3.
尊敬を得られるようにする

Do earn respect.

4.
あなたが決めたルール通りにする

Do enforce rules you set.

5.
生徒に好かれるようにする

Do earn affection.

6.
生徒に反応するのではなく、先に行動する

Do act before you react.

7.
生徒があることをした理由を言えないまたは言わない事情があることに気づく

Do realize there are reasons why students can’t or won’t express why they did something.

8.
生徒に責任を与える。仕事に失敗してもそれを取り上げるのではなく、再度チャンスを与える

Do give students responsibility.  If you give them a job and they fail, don’t take it away from them.  Give them a second chance.

9.
生徒にどこまで期待していいか学ぶ

Do learn what is reasonable to expect from a student in the program.

10.
どのように生徒を懲戒すればいいか聖霊様の導きに拠り頼むことを学ぶ
Do learn to rely on the Holy Spirit to guide and direct your discipline. 
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